UTOTI'OBBINA TECT
10 reoMeTpuHM 3a Kypce 7 Kiiacca
Bapmuant 1
1.

Ne 1. Haitnure yroa 2, eciu yroa 1 paBeH 67°. 3anuiuTe perieHue U OTBET.

Ne 2. Haitnure yrnet 2 u 3, ecnu yrout 1 paBen 129°. 3anumure pemieHue U OTBET.

Ne 3. TIpsimast a mepecekaet cTopoHsl yria A B Toukax P u Q. Moryt i 06e
npsimbie AP 1 AQ OBITh EPIICHIUKYISIPHBIMA K TIpsiMoid a? OOBSCHUTE TTOYEMY.

Ne 4. Tlo pucyHKy yKa)XuTe paBHbIE TpeyroiabHUKH. OOBSCHUTE TTOYEMY.
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Ne 5. U3BectHO, uto B Tpeyroiapauke MNK u tpeyronsaunke PHS: MN=PH, yron N
pasen yriy H, yron M pasen yray S. PaBubl 1 311 TpeyroiabHUKU? OOBSCHUTE OTBET.

Ne 6. U3BectHo, uto AB=EF, BC=FK, AC=EK. bynyT nu paBHbI
tpeyroyisHuku ABC u FKE? Otet 00bscHuTe.

Ne 7. Tpeyronbauk PQF — paBHOOeapeHHbIi ¢ ocHoBanueM PQ. Haiinute yris P u F,
ecnu yrou Q pasen 32°.

Ne 8. JTan paBHOGenpennsiii Tpeyronbauk ABC. U3BectHo, uto AB=5 cM, BD=3cMm.
Haiinute nepumerp tpeyroasHuka ABC.
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Ne 9. TIpsimbie a u b napamnensubl. Haliaure yruet 2,3,4, eciu yroa 1 pasen 47°.
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Ne 10. B tpeyronpauke ABC npoBenena ouccektpuca AL, yron ALB pasen 102°,
yros ACB pagen 52°. Haitnure yron ABC. OTBer maiite B rpagycax.
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Ne 11. Moxer 1 CyliecTBOBaTh TPEYrojabHHUK cO CTOpoHamu 3, 5, 9?7 OTBeT 00bsCHUTE.

Ne 12. B tpeyronsauke ABC: yros A pasen 40:, yron B=50°. BepHo a1, 4to
ctopora AC — naumenbiasi? OObsICHUTE CBON OTBET.

Ne 13. Ha knetuaroit Oymare ¢ pazmepom kiieTku 1 cM X 1 cM oTMeueHsl Tpu Touku: A, B
u C. Haitnure paccrosinue ot Touku B o npsmoii AC.
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